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Συνοδικό συλλείτουργο στα Τίρανα για τον ένα 
χρόνο από την ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου 
Ιωάννη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Συνοδική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννου 
τελέστηκε σήμερα, Κυριακή Ε’ Νηστειών, 29 Μαρτίου 2026, 
στον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού στα Τίρανα. 

Η ημέρα αυτή υπήρξε ευφρόσυνος για την Εκκλησία της Αλβανίας καθώς με τη 
χάρη του Θεού συμπληρώθηκε ένας χρόνος από την Ενθρόνιση του Μακαριωτάτου. 
Ένας χρόνος με οδοδείκτη στο ποιμαντικό και διοικητικό έργο την παρακαταθήκη 
του μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου.

Συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες: Απολλωνίας και Φίερι κ. Νικόλαος, 
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Ελμπασάν κ. Αντώνιος, Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης κ. Άστιος, Αργυροκάστρου 
κ. Ναθαναήλ και Κορυτσάς κ. Αναστάσιος.
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Πλήθος πιστών συμμετείχε στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας συμποσευχόμενο 
στην επετειακή αυτή ημέρα της Εκκλησίας της Αλβανίας.

Εκ μέρους των Συνοδικών Αρχιερεών τον Αρχιεπίσκοπο Ιωάννη προσφώνησε ο 
δεύτερος στην τάξη Ιεράρχης της Εκκλησίας της Αλβανίας, Σεβ. Μητροπολίτης 
Απολλωνίας και Φίερι κ. Νικόλαος.

Στην αντιφώνησή του ο Μακαριώτατος Προκαθήμενος της Ορθοδόξου 
Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Αλβανίας ευχαρίστησε θερμά τους Ιεράρχες και το 
εκκλησίασμα για την παρουσία τους και ζήτησε τις προσευχές τους για τη 
συνέχισε της διακονίας του.

Σύμφωνα με το ανακοινωθέν από την Εκκλησία της Αλβανίας στις κορυφαίες 
στιγμές του ενός έτους από την εκλογή και ενθρόνισή του Αρχιεπισκόπου Ιωάννη 
συμπεριλαμβάνονται η διεθνής παρουσία και η εδραίωση των διορθοδόξων και 
διαχριστιανικών σχέσεων, η ειρηνική επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο 
καθώς και η ποιμαντικές επισκέψεις στην Αλβανία που μαρτυρούν την ζώσα 
Εκκλησία και τη διαρκή μέριμνα του Αρχιεπισκόπου για τον Ορθόδοξο λαό της 
χώρας.






























